

10 МАЯ 1964

от

г. Москва

**ГЕНУЭЗСКИЙ****С** **ДРАМАТИЧЕСКИЙ**

С большим успехом в Москве проходят гастроли Генуэзского драматического театра. Выступление этого талантливого коллектива состоялось в помещении Театра имени Евг. Вахтангова. Первый спектакль, который показали гости, — пьеса К. Гольдони «Венецианские близнецы». Итальянский театр пробудет в столице до 17 мая и даст четырнадцать представлений.

Кроме «Венецианских близнецов», зрители познакомятся с пьесой Л. Пиранделло «Каждый по-своему». Оба спектакля поставлены режиссером Луиджи Скуарцина.